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Zápisnica 
z 19.  zasadnutia Mestského zastupiteľstva Spišská Stará Ves 

dňa 20. novembra 2025  v zasadacej miestnosti Mestského úradu v Spišskej Starej Vsi 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 

 

Program:  

1. Otvorenie, schválenie programu.  

2. Procedurálne otázky, schválenie overovateľa zápisnice, zapisovateľa.  

3. Kontrola uznesení.  

4. Protest prokurátora - Všeobecne záväzné nariadenie mesta Spišská Stará Ves č. 5/2023 o miestnych 

daniach. 

5. Návrh Všeobecného záväzného nariadenia mesta Spišská Stará Ves č. 4/2025 o miestnych 

daniach. 

6. Návrh Všeobecného záväzného nariadenia mesta Spišská Stará Ves č. 1/2025 o určení príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v Spojenej škole.  

7. Návrh Všeobecného záväzného nariadenia mesta Spišská Stará Ves č. 2/2025 o sociálnych 

službách.  

8. Návrh Všeobecného záväzného nariadenia mesta Spišská Stará Ves č. 3/2025 o poskytnutí 

finančného príspevku na stravovanie dôchodcov. 

9. Stanovisko hlavného kontrolóra mesta k investičnému úveru mesta Spišská Stará Ves. 

10. Úverové financovanie kapitálových výdavkov mesta Spišská Stará Ves. 

11. Stanovisko hlavného kontrolóra mesta k rozpočtu mesta na roky 2026-2028. 

12. Rozpočet mesta na roky 2026- 2028. 

13. Programový rozpočet mesta na rok 2026. 

14. Správa o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení 

za školský rok 2024/2025. 

15. Schválenie členstva verejno-súkromného partnerstva MAS Tatry-Pieniny LAG. 

16. Schválenie prísediacich na Okresnom súde Poprad. 

17. Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Spišská Stará Ves na I. polrok 2026.  

18. Správa o výsledku kontroly.  

19. Žiadosť o odkúpenie pozemku Michal Pješčák.  

20. Žiadosť o odkúpenie pozemku Peter Barľák. 

21. Doručené žiadosti o zmeny a doplnky k Územnému plánu mesta Spišská Stará Ves. 

22. Rôzne. 

23. Interpelácie. 

24. Záver. 

 

K bodu 1.  

Otvorenie. 

      Rokovanie MsZ otvoril a viedol Ing. Ján Kurňava,  primátor mesta.   Privítal JUDr. Milenu 

Majerčákovú, okresnú prokurátorku. Konštatoval,  že  prítomní sú všetci  9 poslanci – Frankovská, Grainda, 

Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek, privítal ich a oboznámil  s programom 

rokovania. Program bol 9 prítomnými poslancami  schválený.     

 

K bodu 2. 

Procedurálne otázky, schválenie overovateľa a zapisovateľa. 

Primátor za overovateľa zápisnice navrhol poslankyňu Frankovskú, návrh bol 9 hlasmi za  

prítomných poslancov schválený. Za zapisovateľku bola určená Viera Jurkovičová.  
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K bodu 3.  

Správa č.2025-2 z kontroly plnenia uznesení mestského zastupiteľstva. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Hl. kontrolór  – uviedol, že uznesenia z posledného zastupiteľstva boli primátorom podpísané, riadne 

zverejnené. Neboli prijaté žiadne ukladacie uznesenia, 4 schvaľovacie s postupom v plnení týkajúce sa 

schvaľovania žiadosti o zmenu územného plánu, prevodu pozemkov,  v sledovaní sú aj uznesenia 

z predchádzajúcich zastupiteľstiev, ktoré sú v štádiu realizácie.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 61/5-11/25   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 4.  

Protest prokurátora - Všeobecne záväzné nariadenie mesta Spišská Stará Ves č. 5/2023 o miestnych 

daniach. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – uviedol, že mestu bol predložený protest prokurátora k VZN č. 5/2023 o miestnych daniach, 

dnes sa bude schvaľovať nové VZN, kde je už úprava dotknutých ustanovení.      

Okr. prokurátorka – na základe plánu hlavných úloh prokuratúry SR vykonala previerku stavu zákonnosti  

v oblasti regulácie parkovania a osobitné užívanie verejných priestranstiev, uviedla porušenie konkrétnych 

ustanovení  VZN č. 5/2023 – parkovanie, nebol naplnený účel, neboli špecifikované v zmysle zákona 

osobitné špecifiká pre verejné priestranstva, oznamovacia povinnosť. Preskúmaná bola len časť VZN 

týkajúca sa verejných priestranstiev.  

Výrostek – pýtal sa, či pripomienky boli dané do nového VZN.     

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 62/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 5.  

Návrh Všeobecného záväzného nariadenia mesta Spišská Stará Ves č. 4/2025 o miestnych daniach. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ.  

Primátor – doplnil, že v predloženom návrhu sú mierne zvýšenia niektorých sadzieb dane – stavby, na 

bývanie, drobné stavby, budovy pôdohospodárskej produkcie, garáže, priemyselné stavby, stavby na 

podnikanie, ostatné stavby, byty a nebytové priestory. Porovnal navrhnuté dane s doterajšími, informoval 

o úľave pre dôchodcov. V časti verejné priestranstvá – § 35 ods. 6 je úprava po proteste prokurátora.  

Grainda - podal pozmeňovací návrh k § 35 ods. 6 - doplnenie parc. a súp. čísiel, vypustenie písm. b) v ods. 

4 – nadbytočné.  

VZN č. 4/2025 bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov schválené.    

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 6.   

Návrh Všeobecného záväzného nariadenia mesta Spišská Stará Ves č. 1/2025 o určení príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov v Spojenej škole.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor– doplnil, že riaditeľka školy predložila návrh na úpravu niektorých poplatkov – doplnený 

prenájom koncertnej sály v ZUŠ, úprava poplatkov v ŠKD, zmena stravovacieho pásma v MŠ, réžia v MŠ 

a ZŠ, úprava niektorých poplatkov v ZUŠ v individuálnych aj skupinových odboroch. 

Švienta – pýtala sa, či sa budú uhrádzať režijné náklady, či naďalej bude stravovanie celkom zadarmo, aby 

sa neplytvalo so stravou. Pri úhrade réžie snáď budú rodičia deti odhlasovať.  

Primátor – na jednej strane je strava zadarmo, ale za vyhodené obedy do odpadu mesto platí za kuchynský 

odpad – za r. 2024 mesto uhradilo 12 000,-- okrem ŠJ, ktoré majú osobitné zmluvy. 

Výrostek – pýtal sa na očakávaný príjem pre školu.  
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Primátor – určite sa zvýši príjem, ale na druhej strane od januára budú zvýšené náklady napr. energie.  

VZN č. 1/2025 bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov schválené.    

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 7.   

Návrh Všeobecného záväzného nariadenia mesta Spišská Stará Ves č. 2/2025 o sociálnych službách.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor– doplnil, že od 1. 9. 2025 bola zmenená legislatíva tejto oblasti, mestá a obce a VÚC  už nerobia 

posudkovú a rozhodovaciu činnosť, došlo k zjednoteniu tejto činnosti – príslušné okresné úrady práce budú 

vydávať integrované posudky.  

VZN č. 2/2025 bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov schválené.    

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 8.   

Návrh Všeobecného záväzného nariadenia mesta Spišská Stará Ves č. 3/2025 o poskytnutí finančného 

príspevku na stravovanie dôchodcov. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor  – uviedol, že príspevky na stravovanie neboli 2 roky upravované.   

VZN č. 3/2025 bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov schválené.    

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 9., 10.   

Stanovisko hlavného kontrolóra mesta k investičnému úveru mesta Spišská Stará Ves. 

Úverové financovanie kapitálových výdavkov mesta Spišská Stará Ves. 

Písomné materiály  boli doručený pred zasadnutím MsZ, sú súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – mesto  nemá žiadny úver, posledný bol splatený v júni. Od 21. 11. sa aktivuje dlhová brzda, 

obce nebudú môcť brať úvery. Mesto v budúcom roku čakajú veľké investičné akcie  spolufinancovanie 

mesta 8 %, tento úver bude poistka na krytie. Boli oslovené viaceré banky, najvýhodnejšia ponuka je 

z VÚB.  

Hl. kontrolór – doplnil, že pred čerpaním úveru musí dať stanovisko, vysvetlil 2 zákonné podmienky, ktoré 

po prepočítaní mesto spĺňa, môže prijať dlhodobý a investičný úver.   

K tomu boli  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenia č. 63/5-1125 a  64/5-11/25. 

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 11.   

Stanovisko hlavného kontrolóra mesta k rozpočtu mesta na roky 2026-2028. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Hl. kontrolór – predložený návrh je v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi, zákonmi, bol 

zverejnený, metodicky správny, dodržané členenie v príjmovej a výdavkovej časti vrátane spojenej školy.  

Rozpočet je zostavený ako vyrovnaný. Splnená je aj povinnosť – programový rozpočet, percentuálny 

prehľad programového a podprogramového rozpočtu. Odporúča návrh rozpočtu a programového rozpočtu 

schváliť a viacročného rozpočtu vziať na vedomie.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 65/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

 

 



4 
 

K bodu 12.   

Rozpočet mesta na roky 2026- 2028. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor  – návrh bol zverejnený, sú rozpracované jednotlivé položky podľa jednotlivých útvarov -  príjmy, 

výdavky. Niektoré kapitálové výdavky  – oplotenie MŠ, rekonštrukcia ZŠ, miestna komunikácia od MsÚ.  

Určite budú nejaké zmeny, rekonštrukcia ZŠ sa určite neurobí v kompletne v r. 2026.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 66/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 13.   

Programový rozpočet mesta na rok 2026. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor  – rozpočet je rozdelený podľa jednotlivých programov – napr. administratíva, bezpečnosť,  

zdravotníctvo, vzdelávanie, odpadové hospodárstvo, bývanie a ďalšie.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 67/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 14.   

Správa o výchovnovzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení 

za školský rok 2024/2025. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Prednostka – správy sú vypracované podľa organizačných zložiek za šk. r. 2024/25, prerokované 

v pedagogickej rade, spracované podrobne.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 68/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 15.   

Schválenie členstva verejno-súkromného partnerstva MAS Tatry-Pieniny LAG. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor  – Mesto je členom MAS, programovacie obdobie je do konca októbra. Bola vyhlásená nová 

výzva, na vstup je potrebné uznesenie MsZ. V MAS sú zastúpené všetky obce Zamaguria a niektoré ďalšie 

obce spred Magury, niektoré obce z okresu St. Ľubovňa, a Ždiar z okresu Poprad – obce navzájom spojené 

katastrálnymi územiami.  Je predpoklad ďalšieho fungovania MAS. Členský príspevok nie je veľký, mesto 

realizovalo cez MAS 5 projektov  – kiosk, osobné auto, prístup do zdravotného strediska, mulčovací stroj 

a prekopávač kompostu, mestské studne – spolu cca 120 – 150 000,-- €.  

Švienta – súhlasí s pokračovaním členstva v MAS, pýtala sa na príspevok.  

Primátor – príspevok je  0,50 €/obyvateľ ročne. Je to prínos pre mesto, sídlo je v Sp. St. Vsi,  sú s tým aj 

určité náklady. Činnosť je zameraná na programové stratégie, turizmus a iné. 

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 69/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 16.   

Schválenie prísediacich na Okresnom súde Poprad. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Primátor – predložený návrh mesta na prísediacich okr. súdu Poprad bol okresným súdom schválený.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 70/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 
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K bodu 17.   

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Spišská Stará Ves na I. polrok 2026.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Hl. kontrolór – MsZ 2x ročne schvaľuje plán, ktorý je zároveň aj poverením na vykonanie kontrol 

Informoval o plánovaných kontrolách a ďalších kontrolách, ktoré kontrolór vykonáva z podnetu primátora 

alebo MsZ, či z vlastného podnetu.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 71/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 18.   

Správa o výsledku kontroly.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Hl. kontrolór – kontrola bola zameraná na vyplácanie odmien, odchodného a odstupného, odmien pri 

pracovnom jubileu zo sociálneho fondu v r. 2023, 2024 a 2025 v spojenej škole. Konštatoval, že škola 

nemala vypracovaný interný predpis, čo ale nie je povinnosť. Odmeny boli zdôvodnené. Boli zistené 

nepresné zúčtovania, čo je  dosť komplikované pri viacerých org. zložkách a súčastiach školy. Odporúča 

prijať vnútornú smernicu pre dôslednejšiu prípravu.   

Primátor – k vnútornému predpisu dodal, že sa mení zákon, riaditeľ bude môcť odmeny priznávať podľa 

hodnotenia, čo je veľký nástroj. Škola je veľký subjekt, bude to ťažké pri takom počte zamestnancov, 

možno hodnotenie ponechať na zástupcov, ale aby bolo v súlade so zákonom. Škola má právnu subjektivitu, 

má právomoc samostatne rozhodovať.  

Švienta – v škole roky neboli žiadne odmeny, preto nebol ani potrebný predpis. Odmeny boli priznané, až 

keď mal byť audit.   

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 72/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 19. 

Žiadosť o odkúpenie pozemku Michal Pješčák.  

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Prednostka – žiadosť bola predmetom už predchádzajúce rokovania MsZ, teraz ide už o druhé kolo 

schvaľovania. Zámer predaja bol riadne zverejnený.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 73/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 20.  

Žiadosť o odkúpenie pozemku Peter Barľák. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Prednostka – podobne ako v predchádzajúcom bode žiadosť bola predmetom už predchádzajúce rokovania 

MsZ, teraz ide už o druhé kolo schvaľovania. Zámer predaja bol riadne zverejnený.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 74/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 21.  

Doručené žiadosti o zmeny a doplnky k Územnému plánu mesta Spišská Stará Ves. 

Písomný materiál bol doručený pred zasadnutím MsZ, je súčasťou materiálov   z  rokovania MsZ. 

Prednostka – tento bod bol odročený z minulého rokovania MsZ, sú doplnené všetky žiadosti, ktoré boli 

doručené do stanoveného termínu, a ďalšie veci, ktoré chce riešiť mesto – využitie plôch v Lysej n/D 

a podlažnosť bytových domov v meste.  
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Primátor – bude doplnené uznesenie z júna. Výsledkom môže byť schválenie alebo neschválenie 

jednotlivých bodov v doplnku č. 2 k územnému plánu (ÚP).  

Škantár – pýtal sa, či do budúcna sa bude schvaľovať jednotlivo, či celkom. Je za schválenie, ale vyjadril 

sklamanie z nezáujmu občanov o ďalšie návrhy na zmeny – ďalšia výstavba v rámci rozvoja bývania.  

Primátor – po všetkých procesných záležitostiach a schvaľovaniach sa bude schvaľovať Doplnok č. 2 ako 

celok všeobecne záväzným nariadením mesta. V ÚP je dosť plôch určených výstavbu, mesto nemôže 

nikoho donútiť žiadať o zmeny. V minulosti platný stavebný zákon zaručoval  poriadok – občianska 

vybavenosť, domy, družstvá a pod. 

Hl. kontrolór -  pripomienka na margo bývania – či mesto v rámci sociálnej oblasti neuvažuje o ďalšej 

výstavbe nájomných bytov v prípade výhodných ponúk, či by mesto reagovalo.  

Primátor – mesto má pripravený pozemok na ďalší nájomný bytový dom. Ďalší priestor je pri poliklinike – 

súkromný podnikateľ, ktorý má možnosť iných podmienok pri prideľovaní bytov.   

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 75/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, Výrostek 

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 22. 

Rôzne. 

1. Primátor – k otvoreniu fitness je potrebné schváliť prevádzkový poriadok, fitnesscentrum bolo 

realizované z dotácie PSK a MIRR SR, 5 rokov udržateľnosť, mesto nemôže mať zisk. Bolo 

doplnené vybavenie – šatne, skrinky. Vstup bude cez karty, ktoré sa vydávajú za 50,-- € poplatok, 

ktorý po odovzdaní  karty bude vrátený. Karta je na meno, neprenosná. Vstup je obmedzený na 25 

osôb. 21. 11. je slávnostné otvorenie za účasti predsedu PSK a poslancov PSK, starostov obcí 

Zamaguria.  

Škantár  - 1. či a ako je riešenia hlučnosť  a 2. možnosť zakúpenia kariet osobami napr. počas 

dovoleniek.  

Grainda – je  to riešené cez prevádzkový poriadok, priestor je vybavený kamerovým systémom.  

Primátor – informácia o vydávaní kariet bola zverejnená – v úradných hodinách MsÚ.  

Mláka – keď sa nemôže zarábať, či sa to dá obmedziť pobytom v meste.  

Primátor – mohlo by sa to dať do žiadosti, je to služba pre mesto a Zamagurie, uvidí sa podľa vývoja 

a záujmu.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 76/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, 

Výrostek  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

2. Prednostka – stretnutie spišského biskupa so samosprávou – požiadala poslancov o registráciu 

a spätné nahlásenie MsÚ, mesto zabezpečí spoločnú dopravu.  

3. Primátor – informácia o kultúrno-spoločenských akciách mesta v závere roka – 30. 11.  adventný 

veniec, 6. 12. Mikuláš, 20. 12. vianočné trhy,  

4. Škantár – informoval o 20. výročí horskej služby -  spojené so sv. omšou 23. 11. o 11 h v Červenom 

Kláštore, ktorú bude slúžiť  spišský biskup, v mene HS pozval poslancov.  

K tomu bolo  jednomyseľne 9 hlasmi prítomných poslancov za prijaté uznesenie č. 77/5-11/25.   

Hlasovanie: za: Frankovská, Grainda, Krempaský, Krettová, Mláka, Škantár, Zadjora,  Švienta, 

Výrostek  

proti: 0, zdržal sa: 0, nehlasoval: 0 

 

K bodu 23. 

Interpelácie. 

1. Mláka – parkovanie v meste – riešenie trvá dlho, prichádza zima, požiadal o apel na 

neparkovanie po okrajoch ciest, čo bráni a znemožňuje zimnú údržbu, v niektorých častiach 

zhoršená prehľadnosť a bezpečnosť premávky.  
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Primátor – stav je stále rovnaký. Je potrebné dať konkrétne návrhy na parkovanie – kde zakázať, 

kde povoliť.  Ako riešenie vidí parkovanie striedavo po stranách v párnom a nepárnom dni. 

Mesto nemôže riešiť štátnu cestu. Informoval o rokovaní s políciou – štátna polícia bude riešiť 

parkovanie v meste – na zelených plochách, verejných priestranstvách, sprísnia sa kontroly, 

hliadka bude týždeň sledovať situáciu. Treba doplniť značky – zákaz státia, jednosmerky – 

priestor pri cukrárni, kostole. Sťažnosti sú aj z Tatranskej ul., tiež žiadajú spomaľovač Bol už 

spracovaný návrh na riešenie situácie, ktorý však nie  je veľmi vyhovujúci. Bude poslancom 

doručený.  Budú sa hľadať ďalšie riešenia s okresným riaditeľom DI, boli kontaktované aj ďalšie 

zainteresované subjekty, nový riaditeľ odboru dopravy PSK má zvolať stretnutie, na ktoré budú 

pozvaní aj poslanci.  

Výrostek – striedavé parkovanie po dňoch nebude dobre, napr. v čase dlhšej neprítomnosti 

majiteľa vozidla.  

Švienta – navrhuje parkovanie na štátnej ceste striedavo po stranách.  

2. Škantár – aká je možnosť zapojenia  sa mesta do merania rýchlosti.  

Primátor – je to možné, mesto o tom uvažuje v priestore pri cintoríne, bude však potrebné 

zakúpiť techniku, zákon zatiaľ ešte nie je schválený.  

 

K bodu 24. 

Záver.  

Rokovanie MsZ ukončil primátor mesta, poďakoval prítomným za účasť, informoval, že v decembri 

bude ešte jedno zasadnutie, presný termín bude vopred oznámený. Pozval poslancov na pripravované akcie.  

 

 

 

 

  

                    Ing. Ján Kurňava                                                           Mgr. Anna Horníková  

                     primátor  mesta                                                                prednostka MsÚ 

 

 

 

 

Overovateľ:   Mgr. Lívia Frankovská       ............................... 

   

Zapisovateľ:  Viera Jurkovičová               ................................ 


